



tiendo á ella los Sacerdotes y una pareja de la Guardia Cívica, que se constituyó en guardia de honor de la Imagen del Sagrado Corazón, disparándose una numerosa salva, que se confundía con el volteo de campana y las magestuosas notas de la marcha Real que tocaba la banda al salir de la ermita la Sagrada Imagen del Corazón de Jesús.

En la vuelta que recorrió la procesión había formados arcos de verde ramaje con banderolas de colores, los cuales también estuvieron después iluminados; y en los dos descansos que hizo la imagen, se cantó por todos el Corazón Santo, con música.

Concluida la procesión, se elevó un globo y á continuación se dispararon cohetes voladores y un pequeño, pero bonito castillo, en el cual apareció al final, arreglado con luces, el letrero «Viva el Corazón de Jesús», cuyo viva fué repetido con entusiasmo por todos los presentes. Los habitantes de aquella comarca conservarán quizá por siglos la tradición de la festividad que ligeramente se relaciona, de la cual fueron los héroes, en primer término, el Sagrado Corazón de Jesús; en segundo, el celoso y digno Sacerdote D. Pablo Vidal, que ejecutó por espacio de muchos días trabajos de verdadera misión, y los dueños de la heredad, D. Mauro Benito Pastor y Pastor y su esposa D.<sup>a</sup> Antonia María Sempere y Vidal, que con su proverbial esplendidez y exquisita finura, costearon la fiesta é hicieron los honores de la misma; y en tercer lugar, los moradores de aquella partida rural, que por su mucha fé y buena voluntad, han alcanzado del cielo el inestimable favor de tener entre ellos una preciosísima Imagen del Corazón de Jesús, á cuya presencia pueden acudir diariamente para impetrar el auxilio divino en todas sus empresas, y el alivio, consuelo y resignación en las penalidades y tribulaciones de la vida.

Jijona, 15 de Agosto de 1893.

ESTACIÓN ENOTECNICA DE ESPAÑA EN CETTE

No podemos aún señalar ningún cambio favorable respecto á nuestros vinos. Mayor demanda de muestras, deseos de conocer las clases, expectativa por parte de los negociantes y muy pocas ofertas de compras á precios regulares. Iguales noticias tenemos de los principales centros de esta nación, incluso Paris, Bercy, Marsella y Burdeos.

Los vinos nuevos han visitado ya además de Cete las dos últimas ciudades, y se esperan para la próxima semana en Paris. No obstante eso, la calma domina en todas partes y los precios siguen sin alteración, siendo general la creencia que no se advertirá animación alguna en los negocios hasta que se pueda tener una idea general de lo que será la presente cosecha.

Nuestras frutas siguen afluyendo á los mercados del Oeste, Centro y Norte, siendo relativamente escasas las que vienen al Mediodía. En dichos mercados se vende el moscatel de 45 á 55 francos los 100 kilos, y los melocotones de 40 á 50 francos.

Los limones y aceites se cotizan en alza, colocándose con relativa facilidad.

LOS ESTUDIANTES EN VALENCIA

La falta del principio de autoridad, que produce fatales consecuencias para el orden público, está dando sus naturales frutos en todas las capitales de España.

El ejemplo dado por la Junta de defensa de la Coruña se ha propagado por todas partes, y los estudiantes de Valencia, han protestado también contra el aumento de derechos de matrícula.

Enhorabuena que contra una disposición que se estime vejatoria, se alce quien crea asistirle derecho, pero protestar tumultuosamente y tomar acuerdos de franca resistencia contra resoluciones de la autoridad, como lo han hecho los estudiantes de Valencia, son procedimientos censurables, por ser atentatorios al principio de autoridad, que es necesario sostener y robustecer á todo trance.

Los estudiantes indicados se reunieron en una de las aulas del Colegio de las Escuelas Pías, sobre las once de la mañana del domingo último, y acordaron:

1.º Que una comisión formada por los señores Manaut y Cucarella, de la facultad de Derecho, y Aguilar y Berenguer, de Medicina; Conesa, del Instituto, y Aracil de la Escuela Normal, redacten una enérgica protesta pidiendo la supresión del cobro de dobles derechos, por lo menos para los que tienen comenzada la carrera, y una vez firmada por todos los estudiantes, que sea enviada al ministro de Fomento.

2.º Que nadie se matricule hasta que el Sr. Moret dé su contestación.

3.º Que el Sr. Ramos (estudiante), se adhiera á la junta de defensa, puesto que ésta tiene por objeto la supresión del cobro de cuotas exageradas.

4.º Que cada estudiante procure vencer á sus respectivos padres ó encargados, de la conveniencia de estos acuerdos.

Por último, la comisión redactó una proclama encargando á los estudiantes la unión, como único medio de alcanzar el logro de sus aspiraciones.

CORREO DE MADRID

Madrid 28.

Gran animación en el Salón de Conferencias del Congreso, donde se han comentado vivamente los sucesos desarrollados anoche en la capital de Guipúzcoa y que han producido penosa impresión en la opinión pública.

Los telegramas particulares que sobre el suceso se han recibido en Madrid, coinciden en lo esencial con los oficiales, si bien varían algo en los detalles.

En el que «El País» ha publicado esta tarde, por extraordinario, dice que la fuerza pública apostada en el Hotel de Londres, residencia del señor Presidente del Consejo de ministros, hizo fuego contra los amotinados desde los balcones del edificio, los que lanzaban una lluvia de piedras que rompieron todos los cristales y persianas del dicho hotel.

Añade que al hacerse la primera descarga salió de los grupos un alarido inmenso de ira y dolor, promoviéndose un vocerío atronador con mueras á Sagasta.

Por telégrafo se comunicaron rápidamente las órdenes para que fuera otra compañía de infantería, que no tardó en presentarse en el lugar de la ocurrencia, como así mismo fuerza de la Guardia civil.

El tumulto fué indescribible. Una nube de piedras caía sobre la fuerza pública, que respondía á la agresión con descargas cerradas.

Algunos grupos pretendieron asaltar el hotel para apoderarse del presidente del Consejo, pero el edificio estaba bien resguardado por guardias de orden público y Guardia civil.

Muchos de los que figuraban en la manifestación, emprendieron precipitada la fuga.

Los cafés se cerraron después de haberse refugiado en ellos mucha gente.

La alarma y el pánico cuerdó por la población de una manera horrible.

Después de grandes esfuerzos, la tropa consiguió restablecer el orden.

El número de muertos hácese subir según los despachos particulares á muchos, y á uno según los oficiales.

El número de heridos no se precisa.

Uno de los muertos se dice que fué el que daba la guardia en el hotel.

El señor ministro de la Gobernación á las once y media de la mañana, celebró una extensa conferencia telefónica con el gobernador de Guipúzcoa.

A la una se retiró á descansar, volviendo al ministerio á las cuatro y media de la tarde, hora en que volvió á celebrar otra conferencia, con el citado gobernador de Guipúzcoa.

Oficialmente se ha dicho por teléfono, que la ciudad está completamente tranquila.

Que es completamente falso que se haya declarado la población en estado de guerra, ni que la causa de los desórdenes fuera, como afirma el extraordinario «El País», el que la música municipal, tocara la marcha Real, cosa que excitó los ánimos.

Consta oficialmente que se han operado muchas prisiones y que en su mayoría son Alaveces y Vizcainos.

Estas se elevaban esta mañana á 44.

San Sebastian está ocupado militarmente.

Patrullas recorren las calles de la población.

Los trenes de la capital de Guipúzcoa salieron hoy atestados de gente.

En el ministerio de la Gobernación se ha dicho esta tarde que muchos de los revoltosos se han marchado á sus respectivos pueblos y que entre los detenidos no figura ningún guipuzcoano.

Ha comenzado la instrucción del oportuno sumario.

Esta tarde conferenció el director de Comunicaciones con el ministro de la Gobernación sobre la circulación de despachos telegráficos.

«El Ideal», recoge esta noche el rumor, que no se ha confirmado oficialmente, de que los bilbainos han levantado los rails del ferrocarril, para dificultar la llegada de tropas.

A las cinco de la madrugada celebraba D. Venancio Gonzalez una conferencia telefónica con el gobernador de Vizcaya y había completa tranquilidad.

Como ya marchó el crucero créense infundados todos los temores de desórdenes.

En varios puntos han ocurrido desórdenes por la supresión de juzgados.

Continúa la agitación y tomando acuerdos de importancia la Junta de defensa de la Coruña con motivo de la supresión de la capitania.

Es falso el rumor que ha circulado sobre aparición de una partida facciosa en Navarra.

En Barcelona ha producido alarma, los casos ocurridos allí de enfermedad sospechosa.

Adoptaron enérgicas precauciones.

El Sr. Cánovas ha telegrafado de Baurbourles, diciéndo que está perfectamente de salud.

Es probable que esta noche se reúnan los ministros.

Perpen

Cabos sueltos

La cosa tiene misterio. Del Casino de San Sebastián ha sido expulsado el dignísimo Sr. Ceballos, representante de la Asociación de Padres de familia contra la inmoralidad.

De modo que el Casino de San Sebastián que debió honrar al Sr. Ceballos con el diploma de socio honorario, lo expulsó... mala la hubisteis, francesa, en aquella del tapete verde.

Lo sentimos, no por el Sr. Ceballos, á quien felicitamos, sino por el Casino en cuyos salones no cabe quien procura y se afana por la moralidad y las buenas costumbres.

Si el Sr. Ceballos viniese á esta ciudad ¿le sucedería lo mismo que en San Sebastian?

No lo creemos; más el Sr. Ceballos no podría respirar la atmósfera deletérea que se respira en algunos de sus salones, donde se nota cierto abandono en la higiene moral, no del agrado del Sr. Ceballos.

Anteanoche nos dedicó «La Correspondencia Alicantina», un suelto kilométrico, y es el segundo, sobre la supuesta reforma del altar de la Concepción. Como por su contexto nos hemos afirmado más en la idea que concebimos en el primero, nada tenemos que añadir á lo que contestándole dijimos y en lo cual nos ratificamos línea por línea, letra por letra.

Si «La Correspondencia Alicantina», vá á gusto en el machito, es decir, está satisfecha con la flameante colaboración, nosotros ¿qué le hemos de hacer? buen provecho le haga, y que por muchos años sea.

Han venido algunos interrogándonos si en la calle del Santísimo Cristo de esta Ciudad, existe algún ermitorio ó santuario; fundas sus dudas, en que hace unos pocos días se ha visto entrar y salir algún respetable sacerdote, muchas damas distinguidas y bastantes fervientes católicos, y suponen si se ganará allí algún jubileo ó indulgencias.

Nosotros no hemos podido contestar á ninguna de estas preguntas, porque lo ignoramos.

La falta completa de criterio gubernamental en el ministerio de notables que preside el Sr. Sagasta, es causa, sin duda alguna, de la confusión que reina por todas partes.

Mientras que en San Sebastian no se deja tocar el himno vasco, en Madrid terminan la mayor parte de las verbenas de éstos días con la Marsellesa, sin que nadie ponga impedimento.

Así sucede á Sagasta, lo mismo que á Castelar, hallarse en continua oposición consigo mismo, y por lo tanto, en estado de negación constante.

De «La Correspondencia Militar»: «Dice un órgano del ministro de la

Guerra, que los pueblos deben pedir formas.

En es; en papel sellado con falsilla, y con buena letra.

Y que deben pedir lo justo. ¿Y qué hace el pueblo si pide lo justo y no se lo da?

Hacer lo que hizo D. José Lopez Dominguez, actual ministro de la Guerra. Se fué á Alcolea.

A esto añade el siguiente comentario un estimado colega.

«Ya saben los pueblos el camino. Se les indica «La Correspondencia Militar.»

Lo que es que los pueblos le dirán como le dice la prensa republicana.

Marche usted delante en calidad de guía.

Noticias locales y regionales

Diferentes veces la prensa local ha llamado la atención de las autoridades sobre el fétido olor que exhala un almacén de salazón que existe en la calle de San Francisco de esta ciudad.

Tan fuerte es el olor, que pasar por la calle donde se halla situado dicho almacén, es cosa insufrible; rogamos, pues, á quien corresponda, que se eviten aquellos olores, que tan poco dicen de la higiene en esta ciudad y del interés de las autoridades en beneficio de sus administrados.

Un entusiasta suscriptor á EL ALICANTINO, nos ha remitido un comunicado en el que se hace relación de las solemnes fiestas celebradas en el Asilo de las Hermanitas de los pobres, situado en el espacioso barrio de Benalúa.

El domingo último se cantaron por primera vez en aquel Asilo visperas solemnes con manifiesto de S. D. M. al Doctor de la Iglesia, San Agustín, patrono de aquel instituto religioso.

Ofició el dignísimo sacerdote francés Mr. l'abbé Masthet, profesor del Colegio eclesiástico de San José de Perigease, quien reside en aquel barrio, pasando vacaciones con su familia, la que está dando, por cierto, manifiestas pruebas de su ferviente catolicismo.

Felicitamos sinceramente á la buena Madre superiora del Asilo de los Pobres, por las fiestas celebradas en el mismo.

Congreso Eucarístico Nacional de Valencia

Como consecuencia del aplazamiento de la apertura de este Congreso hasta la segunda quincena del próximo Noviembre, quedan también aplazadas las fechas para la admisión de trabajos referentes á los puntos designados en el programa, hasta el 20 de Octubre.

Igualmente los que deseen remitir objetos destinados á la Exposición, avisarán antes del 15 de Octubre, y deberán ser entregados dichos objetos desde el 1.º de Noviembre hasta el día de apertura de Congreso.

Valencia 28 de Agosto de 1893.—El Secretario, Salvador Castellote.

La lluvia tormentosa que ayer tarde descargó en esta Ciudad, duró desde las tres hasta cerca de las cuatro y media, y se extendió por el campo de San Vicente y huerta de esta Ciudad.

En general ha beneficiado algún tanto los campos faltos de humedad.

Ponemos en conocimiento de nuestros abonados, que hace días que está procediéndose al cobro voluntario del primer trimestre de la contribución territorial, industrial y cañon de minas.

Según nos dicen de Villena, el domingo último se celebró una reunión importantísima de republicanos, al objeto de preparar la inauguración del nuevo circulo, fundado en aquella ciudad con el título de la «Unión Republicana.»

Noticias generales

El excelentísimo señor Arzobispo de Tarragona, en atenta comunicación al señor presidente de la comisión del Certámen Eucarístico, participa ofrecer gustoso un premio para dicho certámen.

Por el juez municipal del distrito de Buenavista, de Madrid, se llama á los que se crean con derecho á la herencia de don Manuel Adonar Pastor, natural de Crevillente, para que comparezcan en término de treinta días.

Hand...  
ción á...  
dad d...  
aprob...  
En l...  
Segov...  
para i...  
Artill...  
antigu...  
de «L...  
Dici...  
mand...  
nuel S...  
Por...  
ocurr...  
En...  
blícar...  
clarar...  
lermo...  
El C...  
sesión...  
varios...  
tre el...  
la me...  
fesor...  
enseñ...  
ros oi...  
El...  
injur...  
suced...  
el qu...  
de in...  
térmi...  
tinua...  
idad...  
mada...  
ceder...  
Su...  
ción...  
en el...  
admi...  
de C...  
acero...  
Maje...  
avent...  
Los...  
Sa...  
Pé...  
po...  
D. E...  
re...  
gi...  
co...  
di...  
Ca...  
la ci...  
nida...  
de A...  
tado...  
prec...  
de...  
D...  
con...  
los...  
so...  
pe...  
pod...  
otro...  
aco...  
sore...  
Vir...  
L...  
con...

Han terminado los ejercicios de oposición a ingreso en el cuerpo de contabilidad del Estado, habiendo obtenido la aprobación definitiva 40 opositores.

En la mañana del día 27 se inauguró en Segovia el colegio preparatorio segoviano para ingresar en la academia especial de Artillería, establecido en el antiguo cuartel conocido con el nombre de «La Casa Grande».

Dirige el nuevo colegio el coronel comandante retirado de dicho cuerpo D. Manuel Sidro de la Torre.

Por telegrama oficial se anuncia haber ocurrido en Palermo siete casos de cólera.

En vista de esta noticia, mañana se publicará en la «Gaceta» una Real orden declarando sódias las precedencias de Palermo.

El Consejo de Estado se ha reunido en sesión extraordinaria para informar en varios expedientes de transferencias, entre ellos uno de Fomento para satisfacer la mensualidad de Junio último a los profesores de establecimientos oficiales de enseñanza y algunos cuerpos de ingenieros civiles.

El incendio de mayor importancia de los innumerables que en poco tiempo se han sucedido en España, sin duda alguna, es el que aún dura, después de cuatro días de iniciado, en el monte de las Majadas, término de la ciudad de Cuenca; ayer continuaba ardiendo el monte con gran intensidad, no pudiendo calcularse, ni aproximadamente, los daños causados, pues exceden a toda ponderación.

Supónese que el incendio ha sido intencionado, é inspirado tan criminal acción en el despecho causado por la resolución administrativa en favor del Ayuntamiento de Cuenca, dictada en el litigio sostenido acerca de su propiedad con el pueblo de Majadas, aunque nada en concreto puede aventurarse por ahora.

Los más ilustres médicos consideran los Salicilatos de bismuto y cerio de Vivas Pérez, como un inmenso beneficio reportado por su autor á la humanidad.

(Desconfiar de las imitaciones) D. Enrique Suñer, doctor en Medicina y Cirujía, Licenciado en Farmacia, ex director de baños, laureado por el Colegio de Farmacéuticos de Madrid, médico jefe en España de la sociedad de seguros de la vida «La New-York» y médico de número de la Sociedad Filantrópica Mercantil Matritense.

Certifico: Que merece los plácemes de la clase médica y la gratitud de la humanidad, el ilustrado y laborioso farmacéutico de Almería, Sr. Vivas Pérez, por haber dotado á la terapéutica farmacológica de un precioso agente, cual es sus Salicilatos de bismuto y cerio.

De los ensayos que hemos practicado con esta substancia en el tratamiento de los catarros gastro intestinales de diverso tipo, gastralgias, disenterias y muy especialmente en el cólera infantil, hemos podido deducir que es irremplazable por otros preparados análogos, y, por lo tanto, aconsejamos su uso á nuestros compañeros, en las afecciones indicadas.

Madrid, 22 de Agosto de 1888. Dr. ENRIQUE SUÑER.

CALENDARIO PIADOSO Santos de hoy—Santa Rosa de Lima, virgen. La misa y oficio divino son de la Santa con rito doble y color blanco.

APOSTOLADO DE LA ORACIÓN.

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES ¡Oh Jesús miol por medio del Corazón Inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de nuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco en especial, á fin de que todos los católicos cooperen en sus respectivas parroquias al planteamiento y desarrollo de obras piadosas y benéficas.

PROPÓSITO. Cercenar lo supérfluo en los gastos para emplearlo en buenas obras, y trabajar personalmente en ellas. Queridos amor de Dios. «El amor en que Lorenzo apagó el fuego en que su cuerpo se consumía.» (San Agustín.)

CULTOS PARA HOY En la Colegiata, y demás iglesias de esta Ciudad, á las horas ordinarias se celebrarán los cultos acostumbrados.

PAPEL DE ARMENIA PARA LA PURIFICACIÓN DEL AIRE DE LAS HABITACIONES Y DORMITORIOS DE ENFERMOS

Medallas en la Exposición Higiénica de París 1888 y en la Exposición Universal de París 1889.

La acción del Papel de Armenia no se reduce á reemplazar un mal olor con otro bueno. Sus propiedades antisépticas no dejan la menor duda, pues la demostración se hizo ante un jurado compuesto exclusivamente de farmacéuticos y doctores en medicina.

PRECIOS 1 librito de 8 hojas (para 24 veces). Peseetas 0'50. 1 sobre con 2 libritos (para 48 veces) y un quemador, 1 peseta. 1 caja con 6 libritos (para 144 veces) y un quemador, 2'50. 1 caja con 12 libritos (para 288 veces) y dos quemadores, 4'50.

Se halla de venta en la Administración de este diario, Mayor, 63, 2.º, donde se servirán los pedidos que se hagan acompañados de su importe.

COLEGIO DE 1.ª Y 2.ª ENSEÑANZA DE SAN BUENAVENTURA bajo la dirección espiritual de los Rdos. PP. Franciscanos. COCENTAINA

Pensión UNA peseta Por esta módica pensión, pagada por trimestres anticipados, se les servirá á los alumnos -Chocolate ó almuerzo.—Comida.—Sopa variada, cocido y postre.—Merienda.—Penecillo con frutas del tiempo y dulce.—Cena.—Ensalada, guisado ó frito y postre.

OBRAS

y Opúsculos de Propaganda Católica que se hallan de venta en esta administración:

«Pequeñeces», por el P. Luis Coloma, cuarta edición; dos tomos en rústica, 3'50 pesetas.

«La Iglesia y la Masonería»; extracto del sumario, discursos de los hermanos acusadores Sres. Dualde y Morayta y de los defensores de la Iglesia de Jesucristo, D. Vicente Gascó y D. Ramón Necedal; un tomo de más de 200 páginas 1 peseta.

«San Ignacio, según Castellar», y «Genialidades», por J. M. y Saj; un tomo de 300 páginas, papel elegante. 1 peseta.

«Los cazadores de fámulas», y «La víctima inocente», 1 tomo de 160 páginas 0'50 pesetas. Explicación detallada de la Bula de la Santa Cruzada, por el Dr. D. Luis Badal y Trencó, canónigo de Valencia, 0'50 pesetas.

«Credo ó refugio del Cristianismo en los actuales tiempos», por M. G. R. Ganme, 0'25 pesetas.

«Lo que es el Espiritismo», por D. Antonio María Lleó, presbítero.

«Lucha ó combate espiritual del alma con efectos desordenados», por el V. P. Juan de Castañiza; 1 tomo de 153 páginas, 0'25 pesetas.

«Devoción de los siete domingos de San José», con un método para oír bien la misa, cuarta edición, 0'50 pesetas.

«Vida del Beato Lucrecio», terciario franciscano, 0'10 pesetas.

«Canto á La Cruz», por D. Miguel Amat y Maestre; un folleto de 24 páginas, 0'25 pesetas.

«Oda á la Santísima Virgen», por D. Miguel Amat y Maestre; 1 folleto de 13 páginas, 0'25 pesetas.

«El culto externo», Memoria premiada, por D. Vicente Calatayud, 1 peseta.

«La sanción moral en la otra vida», por el P. J. Benoit, S. J., 0'30 pesetas.

«Ecos del Alma», por D. Juan B. Pastor Aicart, 2 pesetas.

«La Pobreza», por el Rvdo. P. Exuperio de Prats-De Molló, 1'50 pesetas.

«Las Lenguas Muertas», por D. Vicente Calatayud, 0'50 pesetas.

«Principios Morales, Políticos y Sociales», por D. Vicente Calatayud, 0'50 pesetas.

«Manual Bíblico ó Curso de Sagrada Escritura», por MM. Bacuez y J. Vigonzoux, 5 pesetas.

COCINAS TRIPLE-ECONÓMICAS

Nuevo sistema, el mejor conocido hasta el día y el más económico; el precio para guisar con toda clase de carnes, minerales y leña, sin notarse humo alguno, 20 pesetas una; á los corresponsales de los pueblos se les hará una considerable rebaja.

Depósito central, D. Luis Sellés, plaza de San Francisco, núm. 16, bajo, Alicante.

LOS ANCIANOS, LOS TISICOS, LOS DISENTÉRICOS, cuyas vidas se extinguirían sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea mortal casi siempre. LAS EMBARAZADAS, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante, LOS NIÑOS en la dentición y destete; los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE EL ESTÓMAGO y en general todos los que padecen VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS ó cualquier indisposición del tubo digestivo, así como AFECCIONES HÚMEDAS DE LA PIEL, se CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS de BISMUTO y CERIO de VIVAS PÉREZ. Preguntad si dudais á verdaderas eminencias médicas de todas partes que los recomiendan como medicamento insustituible. Pidanse en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías. Desconfiar de las falsificaciones ó imitaciones, porque no darán resultado.

A LAS PERSONAS DE GUSTO Y EXQUISITO PALADAR

El acreditado establecimiento de los Choriceros Extremeños, es el más surtido de esta plaza. Semanalmente reciben de sus fábricas de Candelaria, chorizos, sanchichón, jamones, embuchado, tocino, y las tan celebradas morcillas finas.

Semanalmente se reciben jamones avileses y gallegos, Morrisión y extremeños.

Mensualmente se recibe el salchichón de Milán, Vich, Mortadela de Bolonia, y Salchichón de Lyon.

En esta casa hallarán también completo surtido en licores y vinos nacionales y extranjeros, la cual compete en clases y precios con las de su clase.

Los Choriceros. Princesa 19.

HORCHATERIA DE ANTONIO LOPEZ JEREZ PASAJE DE AMÉRIGO

En este establecimiento, cuyo decorado y comodidad no deja nada que desear, pues sin duda alguna se halla á la altura de los mayores de su clase, se sirven exquisitos helados de todas clases, siendo especial, y tal vez sin competencia, su riquísima horchata de chufas que hace las delicias de la numerosa clientela que favorece dicho establecimiento.

Además de las numerosas clases de helados que se expenden en la horchateria, se sirven también los ricos chocolates elaborados por el mismo López Jerez, los que son de elaboración especial de la casa.

OBRA NUEVA

MANUAL BÍBLICO

CURSO DE SAGRADA ESCRITURA

PARA USO DE LOS SEMINARIOS Y DEL CLERO

POR L. BACUEZ Y F. VIGOUROUX

TRADUCCIÓN DE DON VICENTE CALATAYUD Y BONMATI

Antiguo testamento, Dos tomos en 4.º—precio 11 pesetas.

Madrid, librería de D. Enrique Hernandez.—Valencia, en la de D. José Martí.—Alicante, la de D. Pedro P. Martínez.

Para los pedidos al por mayor, dirigirse al traductor, Valencia, Mar 55, 2.º, quien hará rebaja proporcionada á la importancia de los pedidos.

Están en prensa los otros dos tomos que comprenden el Nuevo Testamento.

ALCANCE POSTAL

SERVICIO PARTICULAR DE «EL ALICANTINO» DE LA «AGENCIA MADRILEÑA»

MADRID 28.—Cotización oficial: Interior contado 67'80 —Interior pequeños 69'90.—Fin, 67'85.—Próximo, 68'10.—Exterior, 75'30.—Amortizable, 77'55.—Cubas, 108'90. Cubas 1890—97'15.—Banco, 358'00.—Tabacos, 000'00 —Barcelona, 00'00.—París, á la vista, 21'50.—Londres, á la vista, 30'80.—Londres á ocho, 00'00; á 60, 00'00.

MADRID 28.—El bolsín de hoy cerró: Contado 67'70—Fin 67'80—Próximo.

00'00.—Barcelona Interior 00'00—Exterior 00'00.—París 00'00.

BILBAO 28.—En este momento 3'30 tarde, me participan de los astilleros del Nervión, que el crucero «Infanta María Teresa» ha emprendido su salida por la ría, sin novedad.

WASHINGTON 28.—La Cámara de representantes terminó anoche los debates sobre la cuestión de la plata.

Para hoy se ha fijado la primera votación.

MARSELLA 28.—En la corrida de toros verificada ayer en esta ciudad, ocurrió un grave escándalo, debido á la mala fortuna que tuvo el espada Gavira, el cual estuvo desdichadísimo.

El público indignado protestó arrojando al redondel las sillas y bancos de los tendidos, pegándoles después fuego.

La policía intervino, apagando el incendio y haciendo algunas detenciones.

La calma ha quedado restablecida por completo.

NUEVA YORK 28.—Un tren de viajeros que se dirigía á toda velocidad de Rocherry Beach á Hongielaud, chocó con otro tren que le procedía, resultando dieciséis muertos y cuarenta heridos.

ROMA 28.—Anoche estalló una bomba de dinamita colocada delante del palacio Altieri, donde enouéstrase instalado el tribunal de casación y el círculo de guardias nobles del Papa.

Cerca del lugar del suceso fué encontrado herido un individuo empleado en las oficinas de un periódico.

SAN PETERSBURGO 28.—Según el «Boletín Eudocudario» de Sanidad, durante la última semana se han registrado en 21 provincias de Rusia 4.699 invaciones de cólera, 1.782 defunciones.

PARIS 28.—La prensa sensata ha modificado las primeras impresiones que acerca de las elecciones habia tenido; los más optimistas no vacilan en afirmar que la influencia personal del Pontífice León XIII, ha inclinado la voluntad de los comicios á favor de una mayoría republicana conservadora afecta á la paz religiosa que necesita el país.

El resultado de las elecciones ha sido, bajo este concepto favorable á los católicos; la Cámara consta de 574 miembros.

LONDRES 28.— Los romeros procedentes de París que ascendian á más de 5.000, han salido ya en su mayor parte á aquella capital. Púedese calcular en más de 6.000 los romeros que han acudido este año á Londres.

BERNA 28.—El Consejo Federal de Suiza ha resuelto participar al Gobierno italiano que se halla dispuesto desde 1.º de Enero de 1894 á poner fuera de circulación la moneda italiana.

ULTIMA HORA.

ACVERTENCIA

A la hora de entrar en prensa nuestro periódico, no hemos recibido ningún telegrama de nuestro servicio particular.

ALICANTE:

IMPRESA DE MANUEL Y VICENTE GUILJARRO Plaza del Progreso, 5

